



## **В Самарской области местный житель признан виновным в причинении смерти по неосторожности трем лицам, вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей**

Собранные Отрадненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора сменному мастеру цеха по эксплуатации и ремонту трубопровода ОАО «Самаранефтегаз» Валерию Пенькову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам, вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей). Следствием и судом установлено, что 15 сентября 2010 года, на нефтепроводе, проходящем в районе 2169 километра участка «Нижевартовск-Курган-Куйбышев», недалеко от села Черновка Кинель-Черкасского района Самарской области, были обнаружены коррозионные повреждения трубы. В результате нарушения герметичности трубопровода, произошел выход газо – воздушной смеси на поверхность земли, способный к самовозгоранию. Об аварийной ситуации диспетчер доложил сменному мастеру Пенькову, который должен был предпринять меры к дальнейшей безопасной эксплуатации нефтепровода и предотвратить нахождения в зоне аварии посторонних лиц. Однако, он небрежно отнесся к исполнению своих профессиональных обязанностей, устанавливающих порядок действия в случае аварии на опасном производственном объекте и самовольно покинул зону аварии. На следующий день, примерно в 2 часа, во время патрулирования нефтепроводов, произошел взрыв газо-подвижной смеси. В результате взрыва, два сотрудника подвижной группы службы безопасности ОАО «Приволжнефтепровод» Бугурусланского районного нефтепроводного управления погибли на месте происшествия и два сотрудника ОВО при ОВД городского округа Похвистнево, получившие термические ожоги 50-70% тела, через некоторое время скончались в больнице. Приговором федерального суда Кинель – Черкасского района Самарской области Пенькову назначено наказание в виде лишения свободы условно, сроком в 2 года.

28 Января 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/814390>